

各位市民

大家好！我是枚方市市长伏见隆。

迎来了新的一年 2021 年。

但是没能抑制住新型冠状病毒在全国范围的感染扩大，国家于 1 月 7 日面向首都圈发布了紧急事态宣言。

另外，以大阪府为首近畿各府县感染者在急剧增加，大阪府知事向国家表明了请求发布紧急事态宣言。

在本市，进入今年连续每日感染 30 人左右的紧迫状况在持续，因而于 1 月 8 日召开对策本部会议，决定了以下事项。

首先，于 1 月 11 日为止中止或延期的市所管辖设施的利用以及由市所主办的活动，将再次进行延期，延期期间定为 1 月 31 日。若大阪府发布紧急事态宣言的话，将再次通知大家。

另外，预定于 1 月 11 日举办的成人节“二十岁的集会”，决定延期。

对于新成人的各位来说这是一生仅一次的“二十岁的集会”，从我个人的角度无论如何也希望举办，为此我们在缩短仪式时间以及限制出席者的同时，进行了各种感染防止对策等准备，不过在如此严酷的情况下，当下情形不得不做出如此痛苦的决断。

成人节即将到来之前做出的该决定，给各位新成年人、家长、众多相关人员带来极大麻烦和负担，内心非常难过，拜托大家敬请给予理解。就举行成人节的日期，在强化措施来对应疫情扩大之上，我们考虑于 3 月之前安排时间举行。具体时间安排再另行通知。

很抱歉给各位市民继续带来很大的不便，不过现在是抗疫紧要关头，让我们齐心协力，无论如何也要度过此次苦难。

枚方市市长

伏见隆

令和 3 年（西历 2021 年）1 月 8 日